
 
Beste Neerlandianen,  
 
Hierbij een korte stapsgewijze handleiding hoe je de kamerthermostaat kan koppelen aan 
het ventilatie systeem (WTW). Er is (waarschijnlijk) bij de oplevering vermeld dat u de witte 
vierkante ventilatie afstandsbediening op het witte plaatje in de woonkamer “moet” plakken. 
Dit is niet juist. Deze afstandsbediening is bedoeld voor de badkamer. De thermostaat in de 
woonkamer kan namelijk gewoon worden aangemeld op het ventilatie systeem en kan dus 
daar gebruikt worden om de ventilatie te bedienen. Er is dus ook geen extra 
afstandsbediening nodig (kan uiteraard wel).  
 
Koppelen aan het systeem:  
 

1. Haal de kamerthermostaat los van de muur (eerst onderkant naar voren halen dan 
bovenkant los haken).  

2. Haal de batterijen tijdelijk uit de thermostaat.  

3. Haal de stekker van de ventilatie unit (WTW – grote witte kast met de 2 blauwe filter 
houders er in) uit het stopcontact.  

4. Wacht minimaal 15 seconden (dit is ongeveer als de ventilator volledig tot stilstand is 
gekomen).  

5. Plaats de stekker terug. Aan de linker zijkant van het apparaat bijna onderaan gaat nu 
voor 2 minuten een groen lampje knipperen. In deze tijd dient u de thermostaat te koppelen.  

6. Plaats de batterijen terug in de thermostaat.  

7. Wacht tot het display weer “normaal” is. Even zullen alle symbolen oplichten na het 
plaatsten van de batterijen.  

8. Druk kort op het “ITHO Daalderop”-logo, zodra het scherm aan is houdt u het “ITHO 
Daalderop”-logo voor ongeveer 5 seconden ingedrukt.  

9. Druk op het (knipperende) ventilator symbool, dit gaat vervolgens continue branden.  

10. Druk nogmaals op het “ITHO Daalderop”-logo.  

11. Er zal nu tijdelijk een knipperende punt zichtbaar zijn, gevolgd door een getal. Dit is de 
signaalsterkte, 1=zwak, 5=sterk. Komt er – op het scherm dan is het aanmelden mislukt en 
moet het hele proces opnieuw worden uitgevoerd.  

12. De thermostaat is nu gekoppeld. U ziet nu op het hoofdscherm ook een ventilator en kunt 
deze ook bedienen. Je hebt stand 1, 2, 3 en een knopje een zandloper en streepjes. Deze 
laatste zet bij 1 streepje de ventilatie 10 minuten in de hoogste stand, bij 2 streepjes 20 
minuten en bij 3 streepjes 30 minuten.  
 
Mogelijke optionele sensoren:  
• CO2-sensor: In onze woning zitten achter de blindplaat in de woonkamer (waar de 
afstandsbediening opgeplakt zou moeten worden aldus Waal) een blauwe en bruine draad. 
Deze kunnen gebruikt worden om een optionele CO2-sensor aan te sluiten. Deze kan 
gekoppeld worden aan de WTW. Als de lucht kwaliteit in de woonkamer afneemt zal de 
ventilatie automatisch sneller gaan draaien. Model: CO2-sensor 04-00045 – 230V voeding  

• RV-sensor: In de badkamer kan je ook nog gebruik maken van een 
luchtvochtigheidssensor. Deze zal de ventilatie sneller laten draaien als de vochtigheid 
toeneemt. Model: RV-sensor 04-00046 – batterij voeding  
 
Tip:  
• Bij sommigen gaan de batterijen van de thermostaat zeer snel leeg. Dit kan komen door 
slechte draadloze communicatie met de warmtepomp. Aan de warmtepomp zitten 2 
antennes. Zorg dat deze goed vast gedraaid zitten en plaats ze met “vrij” zicht. Zorg dat de 
antennes niet direct naast elkaar staan. Ook moeten ze naar boven of onderen gericht zijn. 



Zelf heb ik de antennes (met de magneetvoet) aan de onderzijde van het boiler vat geplaatst. 
Dan zitten ze niet tussen alle slangen en dergelijke in.  
 
Voor mensen die de WTW besturing weer willen ontkoppelen: 
 
1. Haal de kamerthermostaat los van de muur (eerst onderkant naar voren halen dan 
bovenkant los haken). 
2. Haal de batterijen tijdelijk uit de thermostaat. 
3. Haal de stekker van de ventilatie unit (WTW – grote witte kast met de 2 blauwe filter 
houders er in) uit het  
stopcontact. 
4. Wacht minimaal 15 seconden (dit is ongeveer als de ventilator volledig tot stilstand is 
gekomen). 
5. Plaats de stekker terug. Aan de linker zijkant van het apparaat bijna onderaan gaat nu 
voor 2 minuten een  
groen lampje knipperen. In deze tijd dient u de thermostaat te koppelen. 
6. Plaats de batterijen terug in de thermostaat. 
7. Wacht tot het display weer “normaal” is. Even zullen alle symbolen oplichten na het 
plaatsten van de  
batterijen. 
8. Druk kort op het “ITHO Daalderop”-logo, zodra het scherm aan is houdt u het “ITHO 
Daalderop”-logo voor  
ongeveer 5 seconden ingedrukt. 
9. Druk op het ventilator symbool, overige symbolen verdwijnen. 
10. Druk nogmaals op het “ITHO Daalderop”-logo. 
11. De thermostaat is nu ontkoppeld. U ziet nu op het hoofdscherm geen ventilator bediening 
meer.  
 
Met vriendelijke groet, Michel van der Zwet 


